

《參觀大自然教育中心》

冠軍

三行 陳瑩

星期五那天，老師帶我們去參觀大自然教育中心。

一來到目的地，我就看到有很多鴨子在游泳、嗅到泥土的味道，還聽到小食亭的叫賣的聲音。然後，導賞員就對我們說：「這兒有奇特昆蟲館，你們可以自由參觀，四處看一看啊！」

在各個景點中，我最喜歡的就是昆蟲館。因為這兒很有趣，昆蟲像會跟我打招呼。

那天，我感到十分有意義和開心，希望下次可以多留一會兒，學習更多更深的知識，充實自己。

《參觀大自然教育中心》

亞軍

三知 鄧雅莉

今天是學校的環境學習日，我們三年級參觀了大自然教育中心。我們在老師的帶領下前往大自然教育中心。

抵達目的地後，我們先參觀種滿蔬菜的園圃，然後去了有許多鳥類的鳥湖，接着去了有收納了許多昆蟲標本的昆蟲館。到了中午，我們肚子餓得咕咕叫，便去了小食亭吃東西。之後，我們便去偏遠的榕樹園參觀。因為溫室在榕樹園附近，所以我們便去了種滿植物的溫室，最後去了中草藥園參觀。

不過，令我印象最深刻的是溫室，因為裏面種滿了植物，而我就最喜歡植物。我最喜歡花朵，聞到香氣撲鼻的味道，我覺得自己已經進入仙境一樣。

最後，我依依不捨地回到學校，這個活動真是又有趣又好玩呢！

《參觀大自然教育中心》

季軍

三知 梅苑櫻

今天是學校的主題學習日，老師帶領我們到大埔的大自然教育中心參觀。

到了大自然教育中心後，老師對我們說：「這兩位是導賞員，他們會給你們介紹景點的。」我們首先來到很多昆蟲標本的昆蟲館參觀，然後參觀種了很多蔬果的園圃，接着參觀了很多榕樹的榕樹園……，真令人目不暇給。

不過，令我感到最難忘的地方是園，因為那裏種滿了蕃茄、小白菜、胡蘿蔔……

最後，我們懷着依依不捨的心情乘校車回校。這次的參觀真是既好玩，又充實啊！

《哪吒鬧海 改編》

冠軍

四行 郭泳欣

話說，龍王召喚了狂風暴雨，黑暗籠罩了大地，整個大地都被洪水淹沒。哪吒為救蒼生，便深入龍宮，與東海龍王決一勝負。這時，龍王派出十萬蝦兵蟹將，前來阻擋哪吒。

哪吒英勇善戰，又有三頭六臂，腳上踏着風火輪、手上套着乾坤圈、拿着火尖槍。來到東海龍宮，要對付蝦兵蟹將本是綽綽有餘。他鎮定自若，不慌不忙地舉起火尖槍對蝦兵蟹將狂追猛打。不一會兒，蝦兵蟹將全部都全軍覆沒。龍王透過水晶球看到哪吒打敗了蝦兵蟹將，就派三太子去攻打他。哪吒見到三太子說：「龍王在哪裏？」三太子說：「你這個小孩子，打得過我，我就告訴你。」說完，三太子就哈哈大笑，他並不相信哪吒打得過他。哪吒憤怒地說：「我要撕了你的皮，抽了你的筋。」說完，舉起火尖槍向三太子發動攻擊。三太子被這突如其來的攻擊嚇了一跳。停頓了幾秒，鎮定地拿出武器迎接他。三太子和哪吒打得很激烈。不久，三太子就招架不住了，哪吒見三太子差不多體力透支了，就拿出混天綾把三太子綁住，然後拿出乾坤圈把三太子打死了。

當東海龍王聽到三太子被哪吒打死了，他十分生氣，懷恨在心。這時候，哪吒已經攻進東海龍宮，他見到東海龍王的時候，說：「你為什麼要傷害那些無辜的平民百姓。」東海龍王憤怒地說：「我要殺了你，為我的兒子報仇。」說完，發動海水攻擊哪吒，哪吒也不示弱，海水來的時候靈活閃躲避。哪吒被東海龍王的舉動激怒了。拿着火尖槍朝着東海龍王劈下去。就這樣，哪吒有點招架不住，他打敗了蝦兵蟹將，又打敗了三太子，體力消耗不少。哪吒沒辦法，只好變成三頭六臂。他手上拿着六件兵器，一直向龍王砍去。之後，哪吒和龍王越打越激烈。最後，哪吒收拾了東海龍王，平定了狂風暴雨，大地重現光明，老百姓又能安享太平。

《哪吒鬧海 改編》

亞軍

四知 張柏霖

話說，龍王召喚了狂風暴雨，黑暗籠罩了大地，整個大地都被洪水淹沒。哪吒為救蒼生，便深入龍宮，與東海龍王決一勝負。這時，龍王派出十萬蝦兵蟹將，前來阻擋哪吒。

哪吒腳踏風火輪，手拿火尖槍。這時，十萬蝦兵蟹將跑了出來（哪吒對付蝦兵蟹將是綽綽有餘的。只見哪吒變成了三頭六臂，拿着火尖槍向前衝去，哪吒又劈又砍，蝦兵蟹將招架不住，逃走了。哪吒見節節領先，便狂追猛打，一路打到了龍宮，東海龍王見勢不妙，便出來應戰。

東海龍王叫火龍噴火，哪吒自信地叫出了鳳凰，只見鳳凰張開了嘴，便扼火給吸起了。東海龍王又叫冰龍噴冰凍住哪吒，哪吒不慌不忙地叫鳳凰過來，鳳凰噴了火，那冰便溶化了。東海龍王見勢不妙逃走了，哪吒勝券在握，只見哪吒丟一顆珠子進去，龍宮便突然平空消失了。東海龍王飛了出來，哪吒用混天綾綁住了東海龍王，困在深海，此後東海龍王再也出不來了。

最後，哪吒收拾了東海龍王，平定了狂風暴雨，大地重現光明，老百姓又能安享太平。

《哪吒鬧海 改編》

季軍

四學 林雨霏

話說，龍王召喚了狂風暴雨，黑暗籠罩了大地，整個大地都被洪水淹沒。哪吒為救蒼生，便深入龍宮，與東海龍王決一勝負。這時，龍王派出十萬蝦兵蟹將，前來阻擋哪吒。

哪吒是托塔天王李靖的兒子。哪吒英勇善戰，又擁有三頸六臂，便與十萬蝦兵蟹將和龍王展開一場激烈的戰爭。哪吒要對付它們是勝券在握，節節領先，綽綽有餘，眼神堅毅，面無懼色。

哪吒的脖子上套着乾坤圈，手上拿着混天綾和火尖槍，腳下踏着風火輪，對着十萬蝦兵蟹將就是窮追猛打、越戰越勇。不過一會兒，十萬蝦兵蟹將就這樣敗在哪吒手下。他踏着風火輪，一路前往龍宮。到了龍宮，哪吒找到了可惡的龍王，龍王鎮定自若地對哪吒說：「你這個調皮的壞蛋，竟然敢跑到龍宮裏！今天，你必定死在這！」「你知不知道你害死了多少無辜的老百姓！今天，我是幫那些死傷慘重、無家可歸的百姓討個公道！」哪吒自信地說。「那些沒有用的……」還沒等龍王說完，哪吒向龍王扔了一個鼓，龍王的頭被套在鼓裏，哪吒向他狠狠地踢了一腳，接着再用乾坤圈套住他的脖子。

最後，哪吒收拾了東海龍王，平定了狂風暴雨，大地重現光明，老百姓又能安享太平。

《母親，謝謝您》

冠軍

五行 黃雅靜

瘦削的身體，總是非常疲憊的眼神，那是我對我母親最深刻的印象。那樣的印象是從何而來的，我並不知道，也許是母親日夜照顧我和妹妹留下來的痕跡。

那天身體檢查，發現自己只有十二歲卻有了一百二十六的血壓，當母親得知後，她連忙去超市買了些能幫我降血壓的蔬菜，或許在我心裏這有些不必要，可她卻堅持要我多吃，她叫我不要吃零食，多喝茶，做些運動，不要整天坐在桌子前畫畫或玩手機。我嫌棄她的迂腐，即使知道她是為我好。現在想想，我不該這麼想，因為她是在乎我的。

因為住在深圳，所以每天都要五點多鐘便起牀，但是媽媽就不一樣了，四點多，我們就可以聽到家中走廊內「咚咚」的腳步聲。她先是輕手輕腳地製作早餐，最後再用她溫柔的聲音把我們叫起來。雖然我和妹妹每次都怨聲怨氣地抱怨着：「太早了！我好疲累啊！」可是母親每次都會細聲細語地說：「沒關係，等到我們搬家就好了。」

當然，母親也會發脾氣。每當我做錯事或是頂嘴，她都會大發雷霆，但她每次教訓完我都會對我說：「抱歉，我不應該對你惡言相向，我應該跟你講道理的，對不起。」

千言萬語都不能表達我的心情，感謝您十二年的養育之恩，謝謝您，母親！

《爸爸，謝謝您》

亞軍

五知 張蕙欣

很多人說母愛很偉大，是無私的。其實父愛也是偉大的，無私的。只是父親是在默默地付出，很少人提出來。

有次期末考試完，媽媽問我考得好不好，阿姨也問我考得好不好。可是爸爸卻問我累不累，我瞬間紅了眼眶，因為爸爸非常在意我的感受。爸爸，謝謝您。

還有一次，爸爸教我騎單車。我非常怕。爸爸一直在扶着單車，生怕我跌倒，一直在保護我。爸爸，謝謝您對我的關懷。

我印象最深刻的一件事是有次我在半夜發燒了，上吐下瀉的。爸爸馬上送我到醫院，折騰一晚沒睡。爸爸無微不至地照顧我，即使他再想睡覺，他也等到我退燒了才睡。爸爸，謝謝您不顧自己身體來照顧我！

父愛是以言盡的，我會用行動來回報您。謝謝您，我最好的爸爸！

《父親，謝謝您》

季軍

五知 蕭芷琳

世上有如此一人，他與你結緣一生，用厚實的臂膀撐起一片天地，護着一個家；他的羽翼呵護着你健康成長，因為他希望你也有巨人的臂膀；他的苛責也許讓你傷心難過，但你可知他總在背後自責；他的威嚴底下卻是那般溫柔……這就是我們的父親。

父親啊！您總是在我哭的時候安慰我、關心我，在我不開心的時候耐心地想盡一切辦法逗我開心，逗我笑。在我有困難的時候無微不至地幫助我、教導我……這些對我來說，父愛是一種默默無聲、寓於無形之中的一種感情，只有用心的人才能體會到。

記得有一次，我的手扭傷了，父親非常匆忙地帶我去了骨科醫院拍攝 X 光片。回家後，看着父親關懷的表情，我的眼淚不禁感動地流出眼眶。

我想對父親說一句發自肺腑的話—我愛您！

《武松打虎結局新編》

冠軍

六行 黃偉倫

武松見時機已到，大喊：「畜牲，你的死期到了！」說完便舉起鐵拳，使盡九牛二虎之力，狠狠地朝老虎打下去。

老虎被打得火冒三丈，想把武松從背上甩下來，然後再把武松吃掉。但是無論怎樣甩都甩不下來，老虎無可奈何。忽然，牠靈機一動，心想：既然甩不下來，那就讓他自己下來，於是老虎就趴在地上裝死。武松看牠趴在地上一動也不動，以為牠已經被打死了，就從老虎身上翻了個筋斗，跳了下來，霸氣地說：「哼！就你這隻老虎就想打敗我，沒門！」

當武松正在嘚瑟的時候，突然，老虎猛身一躍，把武松的左手咬了下來。武松感到屁股涼餽餽的，左手也發出了巨痛，他回頭一看，原來老虎還沒死，然而武松已經無力回天了。但是武松仍不放棄，右手拿起了打虎棒，忍着巨痛，要和老虎打個三百回合。

打完三百回合後，雙方都精疲力盡了。然後武松想了想：和這隻老虎耗下去也不是辦法，大不了和這隻老虎同歸於盡。於是他就向老虎衝過去，一把抱起老虎向懸崖衝下去。

最後，老虎摔死了，武松卻掛在樹上，大難不死。武松休息了一會兒，就吃力地往山上爬去。那天晚上，武松躺在床上翻來覆去反省今天為甚麼要掉以輕心，令到老虎絕地反擊，讓自己受傷。從此以後，武松會小心謹慎，不再掉以輕心了。

《武松打虎結局新編》

亞軍

六力 杜威

武松見時機已到，大喊：「畜牲，你的死期到了！」說完便舉起鐵拳，使盡九牛二虎之力，狠狠地朝老虎打下去。

老虎被打到重傷，正當武松想拿起小刀把老虎殺死的時候，就在千鈞一髮之際，十來頭老虎從暗處撲出，武松摔了個大筋斗，抬頭看去，原來都是老虎的同伴，武松趕緊爬到樹上。

村民聯群結隊，來幫助武松，村民裝腔作勢說道：「你們這些傷天害理的老虎，敢吃我們平民百姓，今天我們就要把你們殺了！」老虎為了充饑，完全沒有把村民的話放在眼裏，最終發狂似的把武松和村民吃了。

《武松打虎結局新編》

季軍

六知 文巧陽

武松見時機已到，大喊：「畜牲，你的死期到了！」說完便舉起鐵拳，使盡九牛二虎之力，狠狠地朝老虎打下去。

當老虎奄奄一息時，突然一隻獅子兇猛地撲向武松，大喊：「住手！」，希望阻止武松打死老虎。武松說：「這隻老虎曾經吃過很多人，大家都十分害怕牠，只要我今天將牠打死，就能為民除了大害！」獅子反駁說：「你打死了老虎，為民除了大害，但這隻老虎也有自己的家人，如果牠死了，那他的家人一定會很傷心！況且這隻老虎本身就一直居住在這裏，如果你們人類只顧自己的安危而將牠殺死，實在是太自私了！」武松聽到獅子的一番話後，感到十分慚愧和後悔，正當他想求老虎時，老虎已經因重傷死了。

武松為了避免他人犯下同樣的錯誤，便成立了「保護動物機構」，提醒人們要保護動物。